
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Békés Város Önkormányzat Képviselő4estületének 2026. április 15-én, a 
Békés Városi Művelődési, Nonprofit Kft. színháztermében tartott Ünnepi 
testületi üléséről. 

Jelen vannak: Kálmán Tibor polgármester, Polgár Zoltán alpolgármester, Balog Zoltán, 
Deákné Domonkos Julianna, Csibor Géza, Mucsi András, Rácz Attila, Serfecz 
Dávid, Földesi Mihály, Jenei Sándor és dr. Pásztor Gyula képviselő 

Tanácskozási joRRal vett részt: Tárnok Lászlóné jegyző 
dr. Bocskay Arpád aljegyző 

Az ülés kezdésének időpontja: 14.00 óra 

Kálmán Tibor polgármester: Köszöntötte az Ünnepi testületi ülésén megjelenteket: 
- az Újonnan megválasztott országgyűlési képviselőt, Gombár Dávidot, 
- dr. Pálmai Gergelyt, a Kulturális és Innovációs Minisztérium szakképzésért felelős 

helyettes államtitkárát, 
- a Békés Vármegyei Kormányhivatal képviseletében a Békési Járási Hivatal részéről dr. 

Szabó László Károly járási hivatalvezetőt, 
- a Békés Vármegyei Onkormányzat képviseletében Mucsi András vármegyei képviselőt, 
- a Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság és a Békés Városi Rendőrkapitányság 

képviseletében Kolysza Zoltán rendőrezredes, kapitányságvezetőt, 
- a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság képviseletében Somogyvári Attila 

tűzoltószázadost, 
- Békés Város Képviselő-testületének tagjait, 
- Békés vármegye polgármestereit 
- Gróf Tisza Ilona Jolánt és férjét Nitsch G. Gábor református lelkipásztort. 

Köszöntötte továbbá Békés város intézményeinek, cégeinek, civil szervezeteinek megjelent 
vezetőit, képviselőit, valamint mindazokat, akik elfogadták a meghívást. Külön tisztelettel 
köszöntötte Békés város díszpolgárait és kitüntetettjeit, valamint a mai nap ünnepeltjeit is. 

Megállapította, hogy az Ünnepi testületi ülés határozatképes, mivel a 11 képviselőből 11 főjelen 
van, így az ünnepi testületi ülést megnyitotta. 

Az Ünnepi műsor keretében a Békés Városi Ijjúsági Fúvószenekar tagjainak 
közreműködésével, Bagoly László karmester vezényletévelfelcsendült a Himnusz. 

Ezt követően Kálmán Tibor polgármester Ünnepi beszédére került sor, amely a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi az Mötv. 52. (1) bekezdés f) pontja alapján. 

Ünnepi beszéd 



Az ümiepi műsor keretében átadásra kerültek a városi elismerések a képviselő-testület 2026. 
március 26-án hozott döntései alapján. A kitüntetettek méltatásai a jegyzőkönyv mellékletét 
képezik. 

A kitüntetések átadására az alábbiak szerint került sor: 

„Az Év Békési Sportolója" kitüntetésben részesült Molnár Mirabella - Faragó Miron 
versenytánc páros a 61 2026. (III. 26.) határozata alapján. 

„Az Év Békési Sportolója" kitüntetésben részesült Tímár Mirjam Iringó mazsorett, a 62 2026. 
(III. 26.) határozata alapján. 

„Az Év Békési Sportolója" kitüntetésben részesült Kelemen Bernadett atléta, a 60/2026. (III. 
26.) határozata alapján. 

„Civilek a Városért" kitüntetésben részesült a Hétkrajcár Egyesület, az 57 2026. (III. 26.) 
határozata alapj án. 

A polgármester gratulált a kitüntetetteknek. 

Az elkövetkezó'percekben Nagy Róbert színész, énekes eló'adását halihatták ajelenlévó'k. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte Nagy Róbert énekesnek a színvonalas előadást. A 
lélekemelő műsor után folytatódott a kitüntetések átadása. 

A következő percekben a „Békés Város Közszolgálatáért", a „Kecskeméti Gábor" és a „PRO 
URBE" díjak átadására került sor. 

„Kecskeméti Gábor" dijban részesült Vargáné Tuska Anita Adrienn, az 58 2026. (III. 26.) 
határozata alapj án. 

A képviselő-testület „PRO URBE BÉKÉS" kitüntetést adományozott Béres Istvánné 
főigazgató részére, az 56/2026. (III. 26.) határozata alapján. 

A „Békés Város Közszolgálatáért" kitüntetésben részesült Tárnok Lászlóné jegyző, az 
59/2026 .(III. 26.) határozata alapján. 

A polgármester gratulált a kitüntetetteknek. 

A műsor folytatásaként Nagy Róbert színész, énekes tolmácsolásában „A Légy Jó 
mindhalálig" musicalbó'l „Az Élet szép" című számot hallgathatták meg a vendégek. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte Nagy Róbert énekesnek a gyönyörű dalt. 

Az ünnepi képviselő-testületi ülés fénypontja következett: a Békés Város posztumusz 
Díszpolgára és Békés Város Díszpolgára kitüntetés átadására került sor. 

„Békés Város Díszpolgára" posztumusz kitüntetésben részesült néhai Fejes Antal igazgató, az 
54 2026. (III. 26.) határozata alapján. A kitüntetést néhai Fejes Antal felesége, Fejes Antalné 
vette át, aki férje nevében megköszönte a város elismerését. 
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Az Ünnepi műsor folytatásaként a vendégek meghallgatták és megtekintették felvételró'l 
Fauré. Alom után " című művét néhai Fejes Antal tolmácsolásában, így emlékezve Tóni 

bácsira. 

Kálmán Tibor polgármester: Az ünnepség zárásaként a „Békés Város Díszpolgára" cím 
átadása következett. 

„Békés Város Díszpolgára" kitüntetésben részesült dr. Pálmai Tamás István háziorvos, az 
55/2026. (III. 26.) határozata alapján. 

A következó'percekben Pálmai Panna énekes műsorát hallgathatták meg ajelenlévó'k, aki 
édesapja számára meglepetés vendégként egy különleges produkcióval készült. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte Pálmai Panna műsorát, majd gratulált a 
kitüntetetteknek az elismerésekhez. 

A rendezvény zárásaként a Békés Városi Ijjúsági Fúvószenekar kíséretében, Bagoly László 
karmester vezényletével a Szózat eléneklésére került sor. 

Kálmán Tibor polgármester: A képviselő-testület ünnepi ülését befejezettnek nyilvánította, és 
mindenkinek megköszönte a részvételt. 

Megkérte az idei év kitüntetettjeit és díjazottj ait, hogy egy közös fotó erejéig fáradjanak fel a 
színpadra. 

A rendezvény állófogadással folytatódott, amelyre a polgármester mindenjelenlévőt szeretettel 
invitált az aulába. 

K.m.f. 

álmán Tibor Tárnok Lászlóné 
polgármester jegyző 


